



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA**  
**CAMPUS PRINCESA ISABEL**  
**RODOVIA-426, S/N - ZONA RURAL, PRINCESA ISABEL - PB, 58755000**

**RETIFICAÇÃO 001/2022 DO EDITAL Nº 018/2022 DO PROCESSO DE INSCRIÇÃO PARA  
PROCESSO SELETIVO A PROGRAMA DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL**

O Diretor Geral do IFPB- Campus Princesa Isabel-PB, nomeado pela Portaria IFPB nº 2844/2018/IFPB/REITORIA, no uso de suas atribuições legais, por meio da Coordenação Pedagógica e de Apoio ao Estudante/Serviço Social, torna público a retificação do Edital 018/2022 que define as condições para inscrição no processo seletivo para o **PROGRAMA DE ALIMENTAÇÃO ESTUDANTIL- RESTAURANTE ESTUDANTIL**, com base na política de Assistência Estudantil do IFPB aprovada pela Resolução nº 16/2018-CONSUPER-IFPB que tem por objetivo, entre outros, garantir a permanência e o êxito dos estudantes, bem como a igualdade de oportunidades socioeconômicas.

Onde se lê:

## 5 RONOGRAMA

### Quadro II – Cronograma das Etapas de Execução do Edital

ETAPA	PERÍODO	LOCAL
Publicação do Edital	22/06/2022	<a href="http://www.ifpb.edu.br/princesaisabel">www.ifpb.edu.br/princesaisabel</a>
Período de Inscrição	23/06/2022 a 30/06/2022	SUAP
Análise das Inscrições	01/07/2022	
Resultado Preliminar	04/07/2022	<a href="http://www.ifpb.edu.br/princesaisabel">www.ifpb.edu.br/princesaisabel</a>
Interposição de Recurso	05/07/2022	SUAP
Análise de Recurso	06/07/2022	
Resultado Final	08/07/2022	<a href="http://www.ifpb.edu.br/princesaisabel">www.ifpb.edu.br/princesaisabel</a>
Início da execução	20/07/2022	COPAE



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA**  
**CAMPUS PRINCESA ISABEL**  
**RODOVIA-426, S/N - ZONA RURAL, PRINCESA ISABEL - PB, 58755000**

**RETIFICAÇÃO 001/2022 DO EDITAL Nº 018/2022 DO PROCESSO DE INSCRIÇÃO PARA  
PROCESSO SELETIVO A PROGRAMA DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL**

Leia-se:

**1 CRONOGRAMA**

**Quadro II – Cronograma das Etapas de Execução do Edital**

ETAPA	PERÍODO	LOCAL
Publicação do Edital	22/06/2022	<a href="http://www.ifpb.edu.br/princesaisabel">www.ifpb.edu.br/princesaisabel</a>
Período de Inscrição	28/06/2022 a 22/07/2022	SUAP
Análise das Inscrições	25/07/2022	
Resultado Preliminar	26/07/2022	<a href="http://www.ifpb.edu.br/princesaisabel">www.ifpb.edu.br/princesaisabel</a>
Interposição de Recurso	27/07/2022	SUAP
Análise de Recurso	28/07/2022	
Resultado Final	29/07/2022	<a href="http://www.ifpb.edu.br/princesaisabel">www.ifpb.edu.br/princesaisabel</a>
Início da execução	01/08/2022	COPAE

Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Princesa Isabel, 27 de junho de 2022.

Vinicius Batista Campos  
Diretor Geral IFPB - Campus Princesa  
IsabelPortaria nº  
2844/2018/IFPB/Reitoria